



Олег: «Нам года — не беда!»

заказал ему брюки: в обтяжку наверху, а внизу широкие. Платформа же делалась так. Покупались обычные импортные ботинки, и потом в мастерской к ним прибавалась или приклеивалась платформа. Портной сшил фантастически широкие штаны. Платформу сделали просто гигантскую. Я был очень доволен, и мы пошли отмечать эти штаны в ресторан. За соседним столиком сидела компания, там я заметил девушку — в невероятных клешах и тоже на платформе. Я подумал: хороший повод для знакомства. Это и была моя будущая жена. Но прежде чем сыграть свадьбу, мы встречались два года.

— Почему так долго? Проверили чувства?

— Не знаю. И так хорошо было.

— Она где-то ушла?

— Она была студенткой Калининградского университета, факультета то ли химической физики, то ли физической химии.

бирала мусор, в другой она держала сухари, которые все время грызла. Первый месяц я от нее просто шаркался. Но отсутствие женщин на корабле и наличие в рационе кальмаров, креветок и других морепродуктов сыграли свою пагубную роль. И в конце второго месяца я стал с ней здороваться. На четвертый месяц я уже ловил ее взгляд и старался проходить мимо нее как можно ближе. В общем, когда я уже был готов на все, ребята сказали мне, что Клара давно живет с бойцом.

— Клара в резиновых перчатках, конечно, впечатляет. Но ведь и вы, насколько я знаю, не были в юности Аленом Деланоном. Вы не комплексовали из-за этого? Или, наоборот, пытались завоевать как можно больше девушек?

— Я был очень влюбчив, но по-настоящему первый раз влюбился лет в 20. Я был мнительным, ужасно ревновал. Она училась в университете. Красивая, темно-волосая, очень изящная и грациозная.

За ней приударяли многие. И у меня было не так много шансов по сравнению с моими друзьями. На меня она обратила внимание только тогда, когда я взял в руки гитару и запел. Я разучивал все новые и новые песни и видел, что ей это нравилось. Так что эта девушка явилась катализатором творческого процесса. Мы встречались два года... Но не сложилось.

— Потом вы познакомились с Ириной, мамой Родиона.

— Шел 73-й год. Я тогда был остроумным паренком, играл на танцах. Группа называлась «Атлантик», очень популярная в то время в Калининграде. Еще я организовал музыкальный коллектив «Морские звезды» в мореходке среди курсантов. Помимо этого я вел дипломников и руководил лабораторией холодильной техники. В общем, крутился на нескольких работах.

А в то время последним писк моды считались брюки-клеш и ботинки на платформе. Я нашел одного портного и



Ужин двух холостяков

ЖИЛОЙ ДОМ

ОБОЛЕНСКИЙ

Новый адрес в старой Москве



2, 3, 4-х и 5-ти комнатные квартиры общей площадью от 104,4 до 180,3 м²

ФРУНЗЕНСКАЯ Оболенский переулок, вл. 9

- ✓ Монолитный дом по индивидуальному проекту
- ✓ Двухуровневый подземный паркинг
- ✓ Передовая технология многослойного вентилируемого фасада
- ✓ Исторически престижный, экологически чистый район
- ✓ Рядом парковая зона
- ✓ Удобно спланированные выезды на основные транспортные магистрали

ДЕКРА 956-0077

НЕДВИЖИМОСТЬ ПРИНЦИПОВ Москва, Пятницкая, 2/38, стр. 3 www.dekra.ru

Лицензия № 000335/05 выдана ООО «Декра» Министерством Москвы